

ТЮМЕНЬСКАЯ ПРАВДА

г. Тюмень

- 8 АВГ. 1947

Областной театр закончил гастроль в Ишиме

Тюменский областной драматический театр закончил гастроль в Ишиме. 3 августа коллектив театра последний раз выступал перед ишимскими зрителями в спектакле «Великий государь».

За время пребывания в Ишиме коллектив театра проделал большую работу и завоевал среди ишимцев всеобщее уважение. Он поставил 77 спектаклей. Богатый и разнохарактерный репертуар, составленный из выдающихся произведений классической и современной советской драматургии, хорошая игра артистов, вызывали исключительный интерес ишимцев. Большинство спектаклей проходило при полном сборе. Коллектив театра получил от зрителей многочисленные письма, в которых выражено глубокое удовлетворение гастролью.

Артисты театра выступали по радио с отрывками пьес: «За тех, кто в море», «Егор Булычев», «Молодая гвардия», «Великий государь» и других; выступали на предприятиях, в городской библиотеке с художественным чтением произведений Маяковского и других писателей; выезжали с большим концертом в село Мизоново, где находятся два самых крупных колхоза района, оказывали практическую помощь местным кружкам художественной самодеятельности.

В день окончания гастрольей состоялось объединенное заседание бюро Гб ВКП(б) и исполкома городского Совета. В решении дана высокая оценка работе театра. Бюро Гб ВКП(б) и исполком горсовета отметили, что театр закончил гастроль с большим успехом. 60 артистов награждены почетными грамотами. Кроме того, 23 работникам театра вручены ценные подарки.

А. ПОМЕШКИН.